Kon ¢opmer mo OKVI| 0503769

Ceepenust no 1e6GHTOPCKON H KPeIHTOPCKOH 3a10 TKeHHOCTH VUPeKIeHHsT

Bun mesitensROCTH (Bum GpuEARCOBOTO 06eCIE COBCTBEHHBIE TOXOIBI YIPEKIACHHAS

Bup 3agomxenrOCTH xeduropckas

(nebHTOpCKAs / KpeAHTOPCKas)
Hammenosanme opranmsanum MyHrIRDANEHOE BIOMKETHOS 00meo6pasosaTenbaoe yapexaenne "Cpeqass obmeobpasosaTtensaas mrona Ne 75 r. Yensn6nacKa"

1. Ceenenns o ne6uTopcKoi (XpeguTOPCKOI) 3aM0/I3KeHHOCTH

Homep (kop) cuera CyMmMa 3a0/15KEHHOCTH, PY6.
GlopzmeTHOrO yyeTa Ha Ha4aso roga HU3MEHEHNE 3a[0JIKEHHOCTH Ha KOHeLl OT4YETHOro NeprHosa He KOHEI aHAJIOTHYHOTO NePHOMA MPOLITOTO
duHanCcOBOrO roga
BCEro M3 HUX: VBENMYeHHe YMEHbIIEHHE M3 HEX: 13 HUX:
BONTOCPOYHAs | NpPOCPO4EeHHas BCEro B TOM 4YHCIe BCEro B TOM 4uclie s
HEe[IeHEeXRHBIe He[IeHEeXHbIE oS IOONrocpOYHasl | IPOCPOYeHHas 5 IOJIrOCpOMHAasIMpocpoYeHHas
pacyeTs! pacyeth
1 2 3 4 5 9 7 8 9 10 14 12 13 14
0702 0000000000 130 2 205 31 007 485 963,31 - -] 7987939,19 -| 8141 743,79 - 332 158,71 &l = = = =
0707 0000000000 130| 2 205 31 007 i 4 T 203 779,80 B 203 779,80 E B J i i L b i
Hroro no kony cuera| 2 205 31 000 485 963,31 2 -l 8191718,99 - 8 345 523,59 - 332 158,71 & 3 B & &
0702 0000000000 150( 2 205 55 007 g 4 : 381 054,25 d 381 054,25 a - | - - - -
HToro no kony cueral 3 205 55 000 = = - 381 054,25 | 381 054,25 e 4 & E 5 £ o
0702 0000000000 440[ 2 205 74 004 i ] ] 27 610,00 < 27 610,00 g ] 2 b E ] 2
Hroro o xony cyeral 3 205 74 000 - - - 27 610,00 - 27 610,00 - | g 5 = 3 b
Hroro no kopy)
CHHTETHHECKOro cyera) 2:205100:000 485 963,31 - -|  8600383,24 G 8754 187,84 - 332 158,71 H - 485 963,31 - i
0702 0000000000 244 2 206 23 003 g i z 5 729,74 A 5 729,74 5729,74 4 i q . . -
0702 0000000000 247| 2 206 23 004 E ¥ y 47 249,84, ] 47 249,84 47 249,84 : 3 : ] ) i
Hroro no kony cyeraj ) 206 23 000 - - - 52 979,58 - 52 979,58 52 979,58 - = 2 = - b
0702 0000000000 244[ 2 206 25 004 = 4 : 4 133,97 d 4 133,97 4 133,97 4 L - - - |
Hroro no xony cuera 3 206 25 000 | - : 4133,97 - 4133,97 4133,97 - - - ) - -
0702 -0000000000 244 2 206 26 006 z 4 i 90 000,00 7 90 000,00 90 000,00, i | 2 . 2 dl
Hroro no kony cueral o 206 26 000 = s - 90 000,00 - 90 000,00 90 000,00 = = 2 = = =
Hroro no xony|
cunTeTH1eCKOrO CYeTal 2 206 00 000 L . ] 147 113,55 g 147 113,55 147 113,55 ) - - - - -
Beero sagonxennocTy, 485 963,31 - -l 8747496,79 = 8 901 301,39 147 113,55 332 158,71 2 ] 485 963,31 - =
E X X 3 X | X g X X 4 X X
Bcero no cuety]
040140 000 = X X - X | X -| X X -| X X
- X - X e x g X X - X X
Bcero no cuery]|
0 40160 000 = X 4 X E X - X X - P X
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Homep (xon) cueTa CymmMma, py6. Hara HebuTtop (kpemutop) IIprauns 06pazoBaHusg
aap%wamoiu<amqm
BO3HHUKHOBCHU HCIOOJTHEHHUS 110 HH HauMeHOBaHUE KOT, HMOSICHEeHHUS
s IIPaBOBOMY
OCHOBAHHIO
1 2 3 4 5 6 7 8

LlokymeHT nopgnucan snekt

MnasHuiil Byxrantep(
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PykoBonutens (MarHaesa Enena AnekcaHgpoBHa,
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Ceenenusi 0 1eOUTOPCKOM H KPeIHTOPCKOH 3a/I0/IKEHHOCTH YIPEKIeHHAS

Bup nesatensaocTa (Bup GEEAHCOBOTO 06€CIE COBCTBERRLE JOXOME YIDE IS

Bun sapomkernocTH KpeTHTOpPCKast

(mebuTopckas / KpemHTOPCKas)
HawmenropaEme opraEusanmn MyBunmoamsEOe GlonKeTHOS 06meo6pa3oBaTeIbHOe vapexpenne "Cpegass o6meobpasosarensEas mroaa Ne 75 r. Yenaburcka”

1. Ceegenns o IeOuTOpCKOH (KpegHTOPCKO#M) 3aJ0/KEHHOCTH

Kon dopmer mo OKYI| 0503769

Howmep (kon) cuéra CyMMa 3a0NKeHHOCTH, Py6.
GronxeTHoro yyera Ha Hayano roja H3MEHEHHE 3aN0NKEeHHOCTH Ha KOHEL[ OTYeTHOro nepuona Ha KOHel| aHATIOrHYHOro IePHUOa IPOLILIOro
dunancosoro roga
BCEro M3 HUX: VBeJIHYEHHE YMEHbILEHHE M3 HUX: M3 HUX:
JONTOCpOYHas | mpocpodeHHas BCEro B TOM YHCTe BCEro B TOM 4HCIe
He[eHEeXHbIE HEACHE IHRIE: g AONTOCPOYHas | IPOCPOYEHHas Beeno [nonrocpoynasnpocpoueHHan
pacueTs pacuetsl
1 2 3 4 o 6 7 8 9 10 11 12 13 14

| 0702 0000000000 130[ 2 205 31 007 413 306,64 -| - 358 083,78 - - - 771 390,42 2 = ]
_’ Hroro no xomy cuera| 2 205 31 000 413 306,64 i ] 358 083,78 - - - 771 390,42 = 8 3]
n::...ma:MMMMM_]MooMme 21205 00'000 413 306,64 5 E 358 083,78 < 2 - 771 390,42, 413 306,64 = 2
0702 0000000000 111[ 2302 11 007 - - - 651 151,11 648 446,27 651 151,11 79 682,90 A = 3 ]
0707 0000000000 111] 2 302 11 007 - - - 112 038,16 112 038,16 112 038,16 19 154,91 z] . ] |
Hroro no kony cuetal 2 302 11 000 - - g 763 189,27 760 484,43 763 189,27 98 837,81 & =] = ]
0702 0000000000 244[ 2 302 23 003 - g - 10 915,44 10915,44 10915,44 5 729,74 G = Ed -
0702 0000000000 247[ 2 302 23 004 - | - 73 972,22 73 972,22 73 972,22 47 249,84 G = ] ]
Hroro no kogy cueral 2 302 23 000 . - - 84 887,66 84 887,66 84 887,66 52 979,58 - = 5 |
0702 0000000000 243[ 2 302 25 004 - - -| 1000276,32] 1 000276,32 1 000 276,32 & 5 = b i
0702 0000000000 244| 2 302 25 006 - - - 378 672,00 378 672,00 378 672,00 = + 2 s b
0702 0000000000 244/ 2 302 25 004 - - - 667 483,37 667 483,37 667 483,37 4 133,97 s 3 2 o
Hroro no kony cyera| 2 302 25 000 - - - 2046431,69] 2046431,69 2046 431,69 4133,97 - 2 % b
0702 0000000000 244( 2 302 26 004 - - - 180 498,90 180 498,90 180 498,90 - 3 2 7 b
0702 0000000000 244/| 2 302 26 006 - - - 425 093,52 357 697,84 425 093,52 90 000,00 7] = = 3
0702 0000000000 244 2 302 26 007 - | -l 1550189,50] 1550189,50] 1550 189,50 228 722,50 - = x m
Mroro no xony cueta| 2 302 26 000 - g -| 2155781,92| 2088386,24] 2155 781,92 318 722,50 =) # al 5

0702 0000000000 244 2 302 31 006 - - - 158 869,00 158 869,00 158 869,00 - e 5

0702 0000000000 244/ 2 302 31 004 - - - 461 207,82 461 207,82 461 207,82 &

Hroro no kogy cueraj 2 302 31 000 - 620 076,82 620 076,82 620 076,82 l

0702 0000000000 244 2 302 34 006

= E - 31 982,70 31 982,70 31982,70 - = -] - )
0702 0000000000 244| 2 302 34 004 - - - 2265113,81) 2265113,81 2265113,81 = & = = =
0707 0000000000 244[ 2 302 34 004 - - - 46 337,80 46 337,80 46 337,80 2 = = x \

Hroro no xony cueraf 2 302 34 000 - - -l 2343434,31 2343434,31 2343 434,31 i

Hrore no xony|
cuTeTHYECKOTO ceTal 2 02 00 000

% £ -| 8013801,67] 7943701,15 8 013 801,67 474 673,86

0702 0000000000 111 2303 01 001

% i - 79410,00 o 79410,00 = & & - 4
0702 0000000000 244| 2 303 01 001 - - - 195 575,00 - 195 575,00 - 2 i = E
0707 0000000000 111 2 303 01 001 - - - 18 484,00 - 18 484,00 = = e 2 i
HToro no kogy cueral 2 303 01 000 || " ¥ = 293 469,00 - 293 469,00 -] - = e il
0702 0000000000 119 2 303 02 001 - g - 11019,42 - 11 019,42 £ 3 = & o
0707 0000000000 119| 2 303 02 001 - - - 4204,66 - 4 204,66 = 5 A ] 5
Hroro no kony cuerall 2 303 02 000 = 3 & 15224,08 - 15 224,08 2 5 = xi =
0702 0000000000 119] 2 303 06 001 - - - 759,96 - 759,96 = 5 5 = g
0707 0000000000 119| 2 303 06 001 - - - 289,99 - 289,99 : e o i &
Hroro no kony cuetal 2 303 06 000 -4 | E 1 049,95 & 1 049,95 K i 2 i 5
0702 0000000000 119[ 2 303 07 001 - - - 40 446,09 - 40 446,09 - = < = 2
0702 0000000000 244| 2 303 67 001 - - - 77971,57 - 749757 5 = 5 5 =
0707 0000000000 119 2 303 07 001 - - -| 739441 - 739441 : o & 7 7]
HTtoro no xony cueral 2 303 07 000 5 - - 125 812,07 : 125 812,07 5 a ki

0702 0000000000 119 2 303 10 001

o 7 & 141 617,20 = 141 617,20 2




0702 0000000000 244| 2 303 10 001 - - 336 347,80 - 336 347,80 o 5 i
0707 0006000000 119{ 2 303 10 001 - - 31 897,48 - 31 897,48 = k| i
Htoro no kony cueral| 2 303 10 000 : E 509 862,48 - 509 862,48 - = =
0702 0000000000 851{ 2 303 12 001 3468,00 - 13 825,00 - 13 870,00 = 3 423,00] ol
Hroro no kopny cueral| 2 303 12 000 3468,00 - 13 825,00 - 13 870,00 - 3423,00 =
0702 0000000000 851] 2 303 13 001 796,00 - 5 652,00 - 5 035,00 - 1413,00] &
Hroro mo kony cuetal 2 303 13 000 796,00 2 5 652,00 - 5 035,00 - 1413,00 =
Hro Komy|
o::qmﬂ:nmmmmﬂwooxmmw 230300,000 4 264,00[ - 964 894,58 - 964 322,58 - 4 836,00 4 264,00
0702 0000000000 111| 2 304 03 007 - - 272,90, - 272,90 & i =
0702 0000000000 244| 2 304 03 007 - - 33 147,50 - 33 147,50 5 b =
0707 0000000000 111 2 304 03 007 - - 670,91 = 670,91 = 5 =!
Hroro no kony cueral 2 304 03 000 2 -] 34 091,31 - 34 091,31 = 5 k:
Htoro n
n:zqmq:“mq%zo_.oon”mwm 2004 00400 2 -] 34 091,31 - 34 091,31 = z =
Beero 3a101kKeHHOCTH 417 570,64 -| 9370871,34] 7943701,15] 901221556 474 673,86 776 226,42 417 570,64
Bcero oo cuery,
0 40140 000 o -| X -] X 4] = 2.5
0702 0000000000 244 2 401 60 225 - 554 338,90 X | % 554 338,90 X
Bcero mo cuery]|
040160 000 - 554 338,90 X - X 554 338,90 ) X




2. CBenenns 0 NPOCPOYCHHOH 3aM0TKEHHOCTH

Howmep (xon) cueta| Cymma, pyo.
GromXXEeTHOTO y4eTa

HaTta

Hebutop (KkpeauTop)

IIpramEEs 06pasoBauua

BO3HHKHOBEHU
a

HCIIOJIHEHUS TI0
TIPABOBOMY
OCHOBAHHIO

WHH

HauMeHOBaHHe

Koq

IIOsICHEeHHA

4

[lokyMeHT nopnucan 3NEeKTPOHHOW mofnuckio. [ata npeactaBfenus 14.01.2023

ImaBHbn Byxrantep(Bacunsesa EBrenus BnapumuposHa,

Ceptugukat: 00e7c4245abaed6fc055a75502f711479d, feicTeutenen: ¢ 17.06.2022 no

10.09.2023), PykosoauTtens(MarHaesa Enexa AnekcaHpposHa, CepTudukat: 5f33189e2cef56442c5d6e3baef804b9, Lencteutenen: c 22.02.2022 no

18.05.2023)




